

# На сцене — греческая трагедия

Сегодня на гастроли в Ленинград прибыли актеры Пирейского театра греческой трагедии. Коллектив возник совсем недавно, в 1957 году. Его создатель и главный режиссер Димитриос Рондирис. Этим мастером сцены пройден большой творческий путь. После окончания филологического и юридического факультетов Афинского университета он избрал себе совершенно другую профессию — решил посвятить жизнь театру, был актером, занимался режиссурой.

Новый театр, созданный Рондирисом, очень быстро завоевал широкую популярность. Он гастролировал во многих странах Европы, в Соединенных Штатах Америки. Со-

ветским зрителям тоже хорошо знакомо искусство греческих актеров.

В этом коллективе есть два имени, хорошо известных в мировом искусстве: танцовщица и хореограф Лукия и блестящая трагическая актриса Аспасия Папатанассиу. В 1960 году Папатанассиу получила за исполнение роли Электры первую премию в Театре наций в Париже.

Гости из Греции привезли в наш город три постановки — «Медею» Еврипида, «Электру» Софокла и «Орестею» Эсхила. Последнюю из них ленинградцы увидят впервые. Гастроли Пирейского театра греческой трагедии начнутся завтра во Дворце культуры имени Ленсовета.